

滚蛋吧！白血病

新郑4岁孩子突发白血病急坏一家人

今年四岁半的白红德,家住新郑市能庄,是新郑市新北区弘远路幼儿园的一名学生。本该在幼儿园里和小朋友们一起嬉戏玩耍的他,却因为白血病,只能待在医院的病床上接受治疗。而这个本来就不富裕的家庭要面临的一个最大问题就是那巨额的医疗费了。

新郑播报 崔靛文/图



小红德乐观坚强面对病痛

如果你愿意帮助白红德,请通过以下方式联系我们:
新郑播报爱心热线
0371-685958000
白红德妈妈手机号
李彩兰 15188331535
白红德爸爸手机号
白凯歌 15093392375

4岁幼儿突患白血病 父母卖房为儿治病

四岁半,本该是一个对世界充满了懵懂和求知的年龄,本该是快乐无边的年龄,一场不幸却悄悄降临。3个月前,白红德反复持续发烧,家人以为只是普通的感冒发烧,于是只在普通诊所简单就医,直到化验了一次血后,医生发现化验结果非同寻常,立刻转到河南省第一附属医院去检查,最终,白红德被确诊为白血病M5。顿时,这个原本就有点力不从心的小家庭感觉天塌了。

白红德的妈妈曾在万佳时代广场做售后,父亲没有固定工作,偶尔出去打打零工,两个人的收入加起来可谓

寥寥无几,住院不到一星期,家中积蓄便花得差不多了,而这才只是刚刚开始。白红德的妈妈说,因为孩子太小,医生建议不到万不得已的时候不要进行骨髓移植手术,先进行保守化疗,但是也要每个月3万~5万的化疗费。这巨额的化疗费让这个大家庭难以承受。白红德的妈妈后来说,目前因拆迁安置,家里有一套房子,经过商量后,家人决定把房子卖掉先让孩子治病。当记者问道:“那样是不是就没有地方住了?”家人的回答让记者心头一紧,“没关系,孩子的命最重要。”

为筹治疗费 爷爷当上环卫工

白红德的爷爷奶奶听到自己的孙子患白血病后,在家天天以泪洗面,生怕家里的钱不够,救不了自己的孙子。

两位老人身体也不好,长年吃药,但是为了能救自己的孙子,白红德的爷爷当了环卫工,负责在学院路做保洁,工作时他见到瓶子和纸箱就捡回家卖,爷爷说:“能多攒一分钱我孙子就多了一分希望。”

11月20日清早,新郑雾雨蒙蒙,气温很低,记者在学院路上见到了正在捡垃圾的爷爷。爷爷告诉记者,每天早上7:30到11:30,下午1:30到5:30,每天工作八个小时,一个月就可以挣900块钱给孙子看病用。900块钱对于很多人来说,或许只是一件衣服、一双鞋、一顿饭的钱,但是对于白红德和其家人来说,这可是辛辛苦苦的救命钱。

面对白血病 看咱新郑人的爱心

目前,新郑已经有不少爱心人士向白红德伸出了援手,新郑一汽车城已经开始为白红德集资捐

款,并举行了小型的拍卖活动,将所有拍卖的钱全部无偿捐给白红德治病。

绳采飞扬 跃动梦想 和庄镇举办跳绳特色活动

11月19日下午,和庄镇举办了第四届跳绳特色活动,新郑市教体局副局长王俊丽一行到达现场欣赏指导,全镇各中小学师生代表参与此项展示活动。

活动项目为学校团体花样展示和个人花样、双人花样、三人花样、四人及以上花样及车轮跳花样比赛。目前,花样跳绳活动已在全镇学校体育课普遍开展。

通讯员 高航 高朝阳

新华路小学消防疏散演练 276秒师生全部安全撤离

为了让广大师生员工切实树立安全意识,更深入地了解逃生常识,掌握必备的安全技能,培养自救互救的能力,在发生火灾时,能安全、快速地疏散,新华路小学在11月18日上午举行了2015~2016学年上期应急(消防)疏散演练。急促的电铃将全校带入了模拟校园灾情的情境中,领导小组成员迅速开启电铃并通过广播通知全校师生疏散。一年级各班的学生在班主任老师的有效组织下,只用了4分36秒就全部撤离。

通讯员 刘子童

黄水路小学举行校园安全班会

11月17日,黄水路小学各班开展以“校园安全”为主题的班会活动。各班班主任针对全国近期发生的校园安全事件,从交通安全、安全防范、火灾安全、踩踏等方面对学生进行了安全教育。

同学们踊跃发言,发表了对安全教育的感想,分别从楼梯、追跑、火灾、打架、黑网吧、防溺水、交通、三无食品等存在的安全隐患说起,引起了同学们的强烈共鸣。

通讯员 王彩凤

智障儿童到这里做康复治疗 国家每年补贴上万元



2015年9月9日,郑州市残疾人联合会针对《郑州市残疾儿童抢救性康复工程选聘服务机构项目》进行了公开招标。9月30日,中标名单出炉,新郑市中医院幸运中标,成为新郑市首家“智力残疾定点康复机构”。

新郑市中医院康复分院时建卫院长介绍说:“自2015年10月起,凡拥有郑州市户籍,经二级甲等及以上医院诊断,符合康复训练条件的14周岁以下智障儿童,在新郑市中医院进行康复治疗每人每年可获1.2万元的康复救助补贴(系河南省其他地区户籍的,年龄须为0至7岁半)。此次贫困残疾儿童抢救性康复工程救助名额充足,申请程序简便,有康复需求的家庭千万不要错过。”

一、婴幼儿智力障碍的行为表现有哪些?

- 1.很晚才出现微笑,不注意别人说话,运动能力发育落后。
- 2.视觉功能发育不良,不注意注视周围人和事物。
- 3.对声音缺乏反应。
- 4.咀嚼晚,喂养困难,当给固体食物时,易出现吞咽障碍和呕吐。
- 5.会走路后两脚依然相互乱碰,直到2~3岁仍出现。
- 6.正常孩子在3~4个月常躺在床上看自己的双手。智力低下的孩子在6个月后仍持续此行为。
- 7.正常孩子在6~12个月后,经常将东西放进嘴里,当手的动作比较熟练时,就不再用手。但智力发育落后的孩子用嘴的动作持续到很晚,甚至到2~3岁。
- 8.正常孩子在15~16个月后就不要再把东西随地乱丢,而发育迟缓的孩子持续的时间要长。
- 9.正常孩子在1岁时停止滴口水,有缺陷的孩子持续时间要长。
- 10.在清醒时,智力低下孩子有磨牙动作,而正常孩子没有。

11.智力低下的孩子有时需要反复或持续刺激后才引起啼哭,哭声伴有喉音,尖锐或无力。正常孩子的哭声常有音调变化。

12.对周围事物缺乏兴趣或兴趣短暂、精神不集中、反应迟钝是智力低下儿童的重要特点。

13.智力低下儿童多表现为多睡和无目的地多动。

二、新郑市中医院康复分院儿童康复科开展的项目有哪些?

运动疗法、作业疗法、言语训练、吞咽训练、感觉统合治疗、小儿捏脊、小儿推拿、物理治疗、水疗、中药熏蒸、引导式教育、冲动行为干预治疗、音乐疗法、游戏训练、智力训练、康复评估测定、穴位贴敷、针灸治疗、穴位注射、耳穴压豆、拔罐等。

三、符合标准的患儿申请所需材料有哪些?

监护人身份证、孩子户口本、贫困证明或低保证明、新郑市中医院儿童康复科开具的诊断证明、申请表均一式四份,到当地社区(村)、街道居委会盖章,办理住院手续,到新郑市残联盖章并存档。

咨询电话:0371-68385370 68385811 68385851
地址:新郑市中医院康复分院儿童康复科(新病房楼15楼东)

